

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА
РАЙОННА ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА
РАЙОННА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

04 червня 2019 року

м. Новгород-Сіверський

№107/10

*Про внесення змін
до показників районного бюджету*

Відповідно до статей 6, 8 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», спільного розпорядження голів Чернігівської обласної державної адміністрації та Чернігівської обласної ради від 29 травня 2019 року № 57 «Про розподіл субвенції», згідно з пунктом 14 рішення Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 21 грудня 2018 року № 409 «Про районний бюджет на 2019 рік» **ЗОБОВ'ЯЗУЄМО:**

1. З метою забезпечення реалізації постанов Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2018 року № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (із змінами), від 27 лютого 2019 року № 130 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2019 році» збільшити на 5 843 гривні (п'ять тисяч вісімсот сорок три гривні) бюджетні асигнування Комунальній установі «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на підвищення кваліфікації педагогічних працівників району за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа».

2. За рахунок вільного залишку коштів, що склався станом на 01 січня 2019 року у районному бюджеті, збільшити на 3 000 гривень (три тисячі гривень) бюджетні асигнування службі у справах дітей Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області для виконання заходів районної Програми попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 23 грудня 2016 року № 147 (із змінами).

3. Збільшити на 18 000 гривень (вісімнадцять тисяч гривень) обсяг видатків розвитку комунальному некомерційному підприємству „Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області за рахунок коштів іншої субвенції з Ковпинської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

4. Для придбання житла медичному працівнику з вищою медичною освітою згідно з районною Програмою по забезпеченню службовим житлом медичних працівників з вищою медичною освітою, затвердженої рішенням Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області від 27 жовтня 2017 року № 271 (із змінами), збільшити Комунальному некомерційному підприємству «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області капітальні видатки за рахунок коштів іншої субвенції з Биринської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області на 50 000 гривень (п'ятдесят тисяч гривень).

5. За рахунок іншої субвенції з Биринської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області збільшити бюджетні асигнування на оплату праці працівникам Новгород-Сіверського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на 100 000 гривень (сто тисяч гривень).

6. Збільшити на 14 780 гривень (чотирнадцять тисяч сімсот вісімдесят тисяч гривень) поточні видатки Комунальній установі «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області за рахунок коштів іншої субвенції з Троїцької сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

7. За рахунок коштів іншої субвенції з Биринської 3 500 гривень (три тисячі гривень), Блиствівської 31 500 гривень (тридцять одна тисяча п'ятсот гривень), Дігтярівської 7 000 гривень (сім тисяч гривень), Мамакинської 3 500 гривень (три тисячі гривень), Троїцької 24 500 гривень (двадцять чотири тисячі п'ятсот гривень) сільських рад Новгород-Сіверського району Чернігівської області збільшити бюджетні призначення на оздоровлення дітей Комунальній установі «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на 70 000 гривень (сімдесят тисяч гривень).

8. Збільшити капітальні видатки на реконструкцію існуючих санітарних вузлів з розширенням для Смяцької загальноосвітньої школи I-III ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області на 25 000 гривень (двадцять п'ять тисяч гривень) за рахунок коштів іншої субвенції з Ковпинської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

9. Фінансовому управлінню Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області:

1) здійснити передачу коштів у сумі 93 000 гривні (дев'яносто три тисячі гривні) із загального до спеціального фонду (бюджет розвитку) районного бюджету;

2) за рахунок вищезазначених коштів профінансувати Комунальну установу «Новгород-Сіверський районний центр обслуговування закладів освіти» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області у сумі 115 623 гривні (сто п'ятнадцять тисяч шістсот двадцять три гривні), службу у справах дітей Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області у сумі 3 000 гривень (три тисячі гривень), комунальне некомерційне підприємство „Новгород-Сіверський районний Центр первинної медико-санітарної допомоги” Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області у сумі 18 000 гривень (вісімнадцять тисяч гривень), Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна районна лікарня імені І. В. Буяльського» Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області у сумі 50 000 гривень (п'ятдесят тисяч гривень), Новгород-Сіверський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області у сумі 100 000 гривень (сто тисяч гривень);

3) внести відповідні зміни до показників районного бюджету, подати їх на розгляд і затвердження сесії Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.

10. Контроль за виконанням розпорядження залишаємо за собою.

В.о. голови



Р. ВЕРЕМІЄНКО

Голова



В. КАУФМАН